Allitsuk el6 az Euklides programmal, és vizsgaljuk meg a kovetkezé geometriai elrendezést. A cstcsai altal adott
egy ABC héromszog. A haromszog koré irt koron legyen D az A-t nem tartalmazd BC iv felez6pontja; hasonldéan
kapjuk F és F' pontokat. Legyen k1 a D kozépponta, BC oldalt érinté kor; ko, ks az E és az F koré irhat6é megfelels
kor.

Rajzoljuk meg a kq és ko, k1 és ks, illetve ko és ks korok kiils kozos érint6it! (Két-két érints, Osszesen tehat 6
egyenes.) Milyen Osszefliggéseket figyelhetlink meg az igy kialakult abran?

Bekiildendd az abra az Euklides sajat formatumaban (1110.euk), a geometriai megfigyelések pedig — bizonyités
nélkiil — szoveg forméajaban (1110.txt, 1110.rtf stb.). Az Euklides rajz pontosan harom bazispontot tartalmazzon: A-
t, B-t és C-t. A bazispontok barmely allasanal helyes kell, hogy maradjon az abra, kivéve ha egyenl szart haromszoget
hataroznak meg, vagy egy egyenesre esnek.



